AUgE TIPOTEKTIKA TIC TTO KATW LIABNUATIKEC TTPOTATELC:

3X10=.... 2 X 2=... 5X10=....
90 +10=..... 10 + 2=...... 20+ 5=...
5X5=... 10 X 5=..... 7X2=....
15 +5b=..... 50 + 10=..... 16 + 8=......
10 X 10=...... 6 X b=.. 0 X 10=......
100 + 2=...... 30 +5=..... 10 +10=.....
0Xé6-=... 5X10-... 4X2=..

4X5=... 10 X 8=.... é 1X9=..

5+b=... 90 + 3=..... 60+ 3=....

EHGVdM\pn 0TOUG TrivaKeS roMamhdandaol ft‘y
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Na diapdoeic TpooekTIKA Ta Tio KATW TpoPpARpara
Kai va Ta AUaeic! Tia va Ta AUoeic yphyopa Kai eUkoAa
XpholgoToinoe Ta KoATdkia mou épadeg!

G) O NoAas €xet otn ouloyn tou 10 avtokivntdkia. O TTétpos €xet ota Sikn Tou \
ouMoyn tpitAdota avtokvntdkia. [Téoa autokivntdkia éxet otn cuAloyh Tou o
M¢tpos;

\_

(8) H Zopia €xel €6 otov koupmapd ts. H Mapladéva éxet Sumhdowa xphpara.
MTéoa ypripata £xst n MaplaAéva;
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((5) 2e évav aywva kolaloopaipas mmpav pépos 6 opddes. 2e kale oudSa\
aywvizovtav 5 kalaloopapiotés. TTécol kahadoopaipiotés glaBav pépos otov

aywva;
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